

“戊戌狗”系列新票即将闪亮登场

2018年初,新年到来前夕,贺岁版生肖主题刮刮乐“戊戌狗”系列套票即将登陆北京彩市,为广大彩民朋友提前送去新春祝福!与此同时,1月15日至2月28日期间,凡在北京地区购买“戊戌狗-旺旺年”10元新票,单票刮中1000元奖等,除可享兑奖奖金外,还可获得10克足金金条1根。

5元“戊戌狗-金狗银狗”

本款票为双联票,分为金、银两色,寓意阴阳平衡;画面背景色选用喜庆吉祥的红色,为广大彩民在新年里送来了喜气与福气;独特的设计构思,使用中国传统“吉祥如意”图章纹样及中国民间艺术剪纸,呼应主题;玩法区部分使用的团花纹

样和花式边框巧妙搭配,与彩票主体风格相得益彰。整张票面体现了我国历史悠久且丰富的生肖文化,极具有收藏价值。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“狗”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。



10元“戊戌狗-旺旺年”

此款彩票是一款生肖票,“旺旺”寓意着财运、家族兴旺。票面设计以活泼、欢乐的小狗赛跑求得新年红包作为元素,预示着戊戌年是一个兴旺、欢快的吉祥年。领奖台概念永远激励人们勇争第一的精神。

游戏规则:本款票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:

刮开覆盖膜,在同一局游戏中,如果任意一个“我猜的号码”与“胜利号码”相同,即可获得该局游戏“胜利号码”下方所对应的奖金。共有3局游戏,中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出的“获奖号码”与《奖牌榜》中的号码相同,即可获得《奖牌榜》中该号码右方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。



20元“戊戌狗-福禄寿喜”

“戊戌狗-福禄寿喜”是为2018年,即农历狗年所设计的节日票种,画面主形象采用国家非物质文化遗产——中国剪纸,展现了中国特有的民俗文化。“戊戌狗-福禄寿喜”票面配色采用专红色与专金色,画面饱满喜庆;四种不同的剪纸图样结合“福”“禄”“寿”“喜”寓意,为彩民朋友带来美好祝

愿。本款彩票喜庆祥和,具有浓郁的传统节日气息。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出两个相同的图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出一个“狗”图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有12局游戏,中奖奖金兼中兼得。



公益福彩

福彩公益金助力“明天计划” 公益之花开遍天山南北



“明天计划”项目是民政部于2004年5月在全国范围内启动的一项跨部门、跨年度的大规模医疗救助活动,旨在对孤残、贫困家庭儿童进行手术矫正康复治疗,使他们能够健康地回归社会。国家民政部本着“以人为本、为民解困”的理念,通过集中使用福利彩票公益金来解决孤残、贫困家庭儿童手术及医疗费用,使他们能够拥有健康、快乐、美好的明天。

2004年9月,“明天计划”项目在新疆维吾尔自治区正式启动,几年之后开始实行长效机制。13年来,新疆自治区民政厅党组始终对“明天计划”项目非常重视,坚持把“明天计划”项目作为一项重点民生工程,加强组织领

导,精心安排实施,成立了项目领导小组,制定了工作方案,完善了各项工作制度。

为确保残疾孤儿的手术质量和医疗效果,将“明天计划”这项民生工程做实、做好,新疆“明天计划”项目领导小组经过严格筛选,先后确定了新疆维吾尔自治区人民医院、新疆医科大学第一附属医院、新疆医科大学第二附属医院、心脑血管病医院、新疆职业病医院等定点医院,将一流的专家、一流的技术、一流的医疗服务提供给残疾孤儿。此外,新疆“明天计划”项目领导小组还委托新疆民政康复中心组织专家成立医疗队,多次深入新疆各地、州、市、县福利机构,足迹遍布天山南北,针

对先天性心脏病、脑瘫、四肢畸形、五官畸形等病例进行了普查。在各级民政机构的不懈努力下,“明天计划”项目在新疆落地生根,开出了公益之花,让孤残儿童回归了社会,拥有了幸福的明天。

童年,应该是无忧无虑的,应该是充满阳光的,然而先天性心脏病(简称“先心病”)的患儿们却无法享受这样的快乐。

4岁半的维吾尔族男孩阿不都扎伊尔,来自麦盖提县,家里十分贫困,父亲早逝,母亲独自抚养着他。阿不都扎伊尔半岁时,被诊断出患有先心病,由于家庭经济原因一直没有医治。2017年,阿不都扎伊尔的母亲在当地民政部门的帮助下,带着孩

子来到了新疆职业病医院进行了手术。手术很成功,他也变得活泼、顽皮起来。

残疾孤儿是折翼的天使,病痛让他们的童年充满阴霾,这种痛苦是常人无法想象的,但他们并没有被遗忘,他们得到了社会各界的关心和关爱,这其中就包括福彩彩民,每一注福利彩票中,都包含着彩民的一份爱心。

据了解,“明天计划”项目在新疆启动13年来,共计使用福彩公益金14798.383万元(其中11109.483万元为民政部下拨公益金,3688.9万元为自治区本级公益金)。福利彩票将广大彩民的爱心为残疾孤儿们重新插上了翅膀,助他们飞向幸福的未来。